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DIALOGO

1.

¢Cbémo explica Maria Eugenia su problemainiciamente a
Su amigo? (15 marks)

Julian? (2 marks)

¢Pe qué manera va Maria Eugenia a ampliar sus
horizontes? (2 marks)

(B) e

(Mencionetresideas que José Antonio propone a Maria
Eugenia para solucionar su dilema? (3 marks)

(B) e
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5. ¢Como reacciona Maria Eugenia d consgo de José CANDIDATE'S

Antonio y por qué? (1 % marks) | NOTES
(B) e
(D) o

NOTICIA NO. 1

6. Choose the correct statement. (2 mark)

(A) Se venden 8,5 millones de coches cada afio en
Europa.

(B) El costo globa de los problemas de trafico en
Europasuma 18,6 billones de pesetas por afio. ~ ...............

(C) En dgunas ciudades estan volviendo a emplear
cochesdecabalos. L

(D) El 75% de los ciudadanos europeos no emplea d
transporte pdblico. L
7. ¢Cudessonlasventgasdd transporte publico? (2 marks)
(B) e
(D) o

8. ¢Culd es la propuesta para resolver los problemas
planteados en € articulo? (2 marks)




NOTICIA NO. 2

9.

10.

Choose the correct statement. (2 mark)

(A)
(B)

(©
(D)

ACPes‘anestesacontroladacon paciencia. ~ ...............

En d pasge se refiere exclusvamente d
tratamiento delosnifiosy jovenes. .l

Hay dos métodos de emplear laACP. ...
LaACPprovocadolor enlosnifios. ...

Choose the correct statement. (1 mark)

Laanestesiaepidural

(A)
(B)
(©
(D)

tieneunafuncién generdizada. @~ .l
bloguea centros nerviosos. ..
mantieneinconsciente d paciente. Ll
seinyectaenel brazo. 0 Ll
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NOTICIA NO. 3

11. Choosethe correct statement. (2 mark)
(A) Todoslosfumadores son enfermos mentales.  ...............
(B) EnEEUU seprohibefumar alospresos. ...l

(C) Mandan a los prisoneros que fuman a los
hospitales psiquidtricos. L

(D) Laprohibicion defumar puede tener consecuencias
negatives. .

12. (Quédatos sedan en cuanto al hébito de fumar entre los

13.

enfermos mentales? (3 marks)

(B) e

¢Cudles pueden ser las consecuencias de dgar de fumar
para una persona depresiva? (2 marks)

(B) e
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NOTICIA NO. 4

14. Choosethe correct statement.

15.

El EGVOes

(A) € agujero de ozono sobre la Antértida.

(B) una férmula para reducir gases que afectan d
0zono.

(C) un instrumento cientifico para medir & agujero de
0zono.

(D) unaorganizacion de seguridad.

Choose the correct statement.

(A) El agujero de ozono es un fendmeno puramente
meteorol 6gi co.

(B) El agujero se extiende mas durante € invierno en
Antartida.

(C) La vigilancia dd ozono estda bgjo amenaza por
posibles recortes de presupuesto.

(D) Hl agujero se extiende més sobre Ausdtralia en

invierno.

(1 mark)
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